



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

26.03 2013

№ 129

15 Про План роботи виконавчого
комітету міської ради на II квар-
тал 2013 року

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та згідно із службовою запискою начальника організаційного відділу Дніпропетровської міської ради від 26.02.2013 вх. № 8/595 виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

Затвердити План роботи виконавчого комітету міської ради на II квартал 2013 року (додається).

Міський голова

І.І. Куліченко

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконкому
міської ради

26.03.2013 № 129

П Л А Н
РОБОТИ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ МІСЬКОЇ РАДИ НА II КВАРТАЛІ 2013 РОКУ

I. Перелік питань, що будуть розглянуті на засіданнях виконавчого комітету міської ради

10 КВІТНЯ

№ п/п	Питання	Відповідальний	Хто готує	Хто доповідає
	Про хід виконання Програми протидії розповсюдженню інфекційних соціально небезпечних хвороб у м. Дніпропетровську на 2013-2016 роки	Рудяк О.О., заступник міського голови, директор департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради	Департамент охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради	Костюченко А.С., заступник директора департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради

24 КВІТНЯ

	Про виконання Цільової програми з енергозбереження м. Дніпропетровська на 2009-2012 роки	Мелещик В.А., перший заступник міського голови	Департамент промисловості, енергетики та підприємництва Дніпропетровської міської ради	Шевченко Ю.Г., в.о. директора департаменту промисловості, енергетики та підприємництва Дніпропетровської міської ради
--	--	--	--	--

2
8 ТРАВНЯ

Про підсумки опалювального періоду 2012-2013 рр. та заходи щодо забезпечення підготовки об'єктів теплопостачання, комунального господарства та житлового фонду міста до експлуатації в осінньо-зимовий період 2013-2014 рр.	Медведчук В.М., заступник міського голови	Департамент комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетров- ської міської ради, управління житло- вого господарства Дніпропетровської міської ради	Лисий В.В., директор департаменту комунального госпо- дарства та капітального будівництва Дніпропет- ровської міської ради, Хорунжий О.А., начальник управління житлового господарства Дніпропетровської міської ради
---	---	--	---

22 ТРАВНЯ

Про підсумки виконання бюджету міста і міського бюджету за I квартал 2013 року	Мелещик В.А., перший заступник міського голови	Фінансово- економічний департамент Дніпропетров- ської міської ради	Дробітько І.П., дирек- тор фінансово-еконо- мічного департаменту Дніпропетровської міської ради
--	--	---	---

12 ЧЕРВНЯ

Про протипожежний стан будівель підвищеної поверховості	Мелещик В.А., перший заступник міського голови	Департамент взаємодії з правоохоронними органами, мобілі- заційної та обо- ронної роботи і з питань надзвичайних ситуацій Дніпро- петровської міської ради	Кудрявцев Д.Є., начальник Дніпропетровського міськрайонного відділу ГУ Держтехногенбез- пеки у Дніпропет- ровській області
---	--	--	---

26 ЧЕРВНЯ

	Про хід виконання Програми обов'язкового навчання плаванню учнів початкових класів загальноосвітніх навчальних закладів м. Дніпропетровська на 2012-2016 рр.	Зайцева І.Г., заступник міського голови	Управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради	Буленок Р.В., начальник управління у справах молоді та спорту Дніпропет- ровської міської ради
--	--	---	--	--

II. Перелік питань, що будуть розглянуті на апаратних нарадах

№ п/п	Дата проведення	Найменування питання	Відповідальний
<i>КВІТЕНЬ</i>			
1	01.04.2013	Про стан виконання Програми розвитку Молодіжного парку відпочинку та дозвілля на 2011-2015 роки Про оплату за природний газ усіма категоріями споживачів	Буленок Р.В., начальник управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради Френкель Ю.Д., голова правління ПАТ «Дніпрогаз»
2	08.04.2013	Про хід виконання Закону України „Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю” центрами соціальних служб для сім'ї та молоді у місті Дніпропетровську	Фатнева І.О., директор Дніпропетровського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
3	15.04.2013	Про проведення у місті Дня довкілля Про хід закупівлі трамваїв	Семенко О.Б., начальник управління охорони навколишнього природного середовища Дніпропетровської міської ради Камінський А.В., директор МКП «Дніпропетровський електротранспорт»

4	22.04.2013	Про хід підготовки міських кладовищ до поминальних днів	Сіровська В.М., директор КП «Ритуальна служба»
5	29.04.2013	Про хід підготовки заходів до 68-ї річниці Великої Перемоги	Хорошилов Є.В., начальник управління культури та мистецтв Дніпропетровської міської ради

Т Р А В Е Н Ь

6	06.05.2013	Про приведення до належного стану місць вшанування пам'яті загиблих під час Великої Вітчизняної війни	Лисий В.В., директор департаменту комунального господарства та капітального будівництва Дніпропетровської міської ради
		Про стан заборгованості із заробітної плати по місту Дніпропетровську	Сулова А.Г., в.о. начальника управління праці та соціального захисту населення Дніпропетровської міської ради
7	13.05.2013	Про вдосконалення роботи з видачі документів дозвільного характеру у місті	Шевченко М.І., заступник директора департаменту - начальник управління регуляторної політики та підприємництва департаменту промисловості, енергетики та підприємництва Дніпропетровської міської ради

8	20.05.2013	Про виконання заходів щодо підготовки місць масового відпочинку до оздоровчого сезону та дотримання належного санітарного стану міста	Шматков В.М., начальник Дніпропетровського міського управління Головного управління Держсанепідслужби у Дніпропетровській області
9	27.05.2013	Про хід виконання Програми запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і оперативного реагування на них, оповіщення та захисту населення, забезпечення пожежної безпеки і умов безпечного відпочинку людей на водних об'єктах м. Дніпропетровська на 2011-2015 роки"	Гайдук С.М., заступник директора департаменту – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення департаменту взаємодії з правоохоронними органами, мобілізаційної та оборонної роботи і з питань надзвичайних ситуацій Дніпропетровської міської ради

ЧЕРВЕНЬ

10	03.06.2013	Про підсумки роботи органів управління освітою та навчальних закладів міста у 2012-2013 навчальному році з виконання Указу Президента України від 30.09.2010 № 926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні» та особливості проведення зовнішнього незалежного оцінювання випускників шкіл	Гречин В.В., начальник управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради
		Про санепідситуацію в місті та обсяг необхідних заходів щодо недопущення виникнення епідемічних ускладнень та забезпечення санепідблагополуччя населення міста	Шматков В.М., начальник Дніпропетровського міського управління Головного управління Держсанепідслужби у Дніпропетровській області

11	10.06.2013	Про хід виконання Міської програми упорядкування найменувань проїздів міста Дніпропетровська на 2009-2013 роки	Улізько М.А., в.о. начальника ГоловаАПУ Дніпропетровської міської ради
12	17.06.2013	Про відзначення Дня молоді у місті	Буленок Р.В., начальник управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради
13	24.06.2013	Про актуальні питання надання первинної медико-санітарної допомоги в умовах реформування галузі охорони здоров'я міста	Квітницька Т.П., заступник директора департаменту-начальник відділу з лікувально-профілактичної допомоги дорослим департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради
		Про здійснення соціальної роботи із сім'ями, які опинилися в складних життєвих обставинах, центрами соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міста	Фатнева І.О., директор Дніпропетровського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

III. Загальноміські заходиПротягом кварталу

№ п/п	Назва заходів	Дата, час проведення	Місце проведення	Відповідальні за підготовку заходів	Участь міського голови у запланованих заходах
1	Апаратна нарада	Щопонеділка, 9.00	Міська рада, к. 724	Отченко М.М., Баляй С.Б.	Куліченко І.І.
2	Засідання виконавчого комітету міської ради	Друга, четверта середи місяця, 14.30	Міська рада, к. 724	Отченко М.М., Баляй С.Б.	Куліченко І.І.
3	Участь у селекторній нараді, яку проводить голова Дніпропетровської обласної державної адміністрації	Щопонеділка, 13.00	Міська рада, зал протокольних заходів	Отченко М.М., Нікоза Т.В., Баляй С.Б.	Куліченко І.І.
4	Брифінг для засобів масової інформації міста	За погодженням	Міська рада, зал протокольних заходів	Зайцева І.Г., Бабаченко Н.В.	Куліченко І.І.
5	Участь у програмі „Погляд” міської студії телебачення	За погодженням	Міська студія телебачення	Зайцева І.Г., Бабаченко Н.В.	Куліченко І.І.
6	Участь у програмі „Тема дня” обласної студії телебачення	За погодженням	Обласна студія телебачення	Зайцева І.Г., Бабаченко Н.В.	Куліченко І.І.

7	Нарада з керівниками підприємств малого і середнього бізнесу з питань основних напрямків інвестиційної політики на місцевому рівні	За погодженням	Міська рада, к.724	Мелещик В.А., Шевченко М.І.	
8	Нарада з представниками місцевих та регіональних дозвільних органів щодо підведення підсумків роботи Центру дозвільних процедур „Єдине вікно” Дніпропетровської міської ради	За погодженням	Просп. Газети „Правда”, 42	Мелещик В.А., Шевченко М.І.	
9	Засідання робочої групи з дотримання у місті принципів державної регуляторної політики	За погодженням	Просп. Газети „Правда”, 42	Мелещик В.А., Шевченко М.І.	
10	Засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва	Щомісяця	Просп. Газети „Правда”, 42	Мелещик В.А., Шевченко М.І.	
11	Семінар для керівників малих і середніх підприємств міста	За погодженням	Просп. Газети „Правда”, 42	Мелещик В.А., Шевченко М.І.	
12	Засідання міської комісії з питань безпеки дорожнього руху	За погодженням	Міська рада, к.724	Мелещик В.А., Свіренко О.А.	
13	Засідання комісії з питань запобігання проявам корупції у місті	За погодженням	Міська рада, к.724	Мелещик В.А., Свіренко О.А.	
14	Робоча нарада щодо вирішення питань виконання мобілізаційного завдання (замовлення) на транспортних підприємствах міста	За погодженням	Міська рада, к.611	Мелещик В.А., Свіренко О.А.	

15	Перевірка якості коригування оперативно-мобілізаційних документів: - Красногвардійський район; - Бабушкінський район; - КП „Дніпроводоканал”; - МКП „Дніпропетровські міські теплові мережі” -	За погодженням	За погодженням	Мелешик В.А., Свіренко О.А.	
16	Проведення Дня цивільної оборони у загальноосвітніх школах та професійно-технічних навчальних закладах	Квітень – травень	Навчальні заклади міста	Мелешик В.А., Свіренко О.А.	
17	Проведення тижнів безпеки дітей в дошкільних навчальних закладах	Квітень – травень	Дошкільні навчальні заклади міста	Мелешик В.А., Свіренко О.А.	
18	Засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо: - забезпечення належного санітарно-екологічного стану та протидії масовим пожежам під час весняно-літнього періоду; - забезпечення безпечного відпочинку людей на водних об’єктах міста в літній період; - недопущення епідемічних ускладнень і отруєнь грибами та захворювання на ботулізм серед населення міста	Квітень – травень	За погодженням	Мелешик В.А., Свіренко О.А.	

19	<p>Перевірка стану цивільної оборони та готовності до виконання заходів з техногенної безпеки на об'єктах, що в своїй виробничій діяльності використовують сильнодіючі отруйні речовини і мають значний вплив на життєдіяльність населення міста:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ВНС-3 КП «Дніпроводоканал»; - ВНС-4 КП «Дніпроводоканал»; - ВНС - „Ігрень” КП «Дніпроводоканал»; - ДО комбінат „Салют” держкомрезерву України; - ВАТ АКК „Придніпровський”; - ЗАТ „Кондитерська фабрика АВК”; - ТОВ Молочна фабрика „Рейнфорд”; - ТОВ „Молагросервіс” 	<p>14.05.2013 21.05.2013 28.05.2013 16.04.2013 29.04.2013 04.06.2013 06.06.2013 06.06.2013</p>	За погодженням	Мелещик В.А., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.
20	<p>Перевірка стану цивільної оборони органів управління та сил до дій за призначенням на об'єктах підвищеної небезпеки та потенційно небезпечних об'єктах:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ВАТ „Дніпропетровський завод електротехнічного обладнання”; - ВАТ „Трансмаш”; - ТОВ „Прем'єр”; - ТОВ „Алан”; - М'ясокомбінат „Дніпро”; 	<p>02.04.2013 09.04.2013 11.06.2013 18.06.2013 25.06.2013</p>	За погодженням	Мелещик В.А., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.

21	Комплексні перевірки стану цивільного захисту у навчальних закладах міста: - професійно-технічне училище № 2; - професійно-технічне училище № 6; - Дніпропетровський професійний ліцей харчових технологій	09.04.2013 23.04.2013 16.04.2013	За погодженням	Мелещик В.А., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.
22	Засідання міської комісії з питань дотримання вимог чинного законодавства у сфері торгівлі, платних послуг та захисту прав споживачів	Щомісяця	За погодженням	Мелещик В.А., Свіренко О.А.	
23	Засідання міської комісії з питань забезпечення своєчасності і повноти сплати податків і зборів (обов'язкових платежів) до бюджетів усіх рівнів	Щомісяця	Міська рада, к. 724	Мелещик В.А., Дробітько І.П.	
24	Засідання конкурсної комісії на заміщення вакантних посад	За окремим графіком	Міська рада, к.520, к.434	Мелещик В.А., Отченко М.М.	
25	Засідання Дорадчого комітету з енергозабезпечення	За погодженням	Міська рада, к. 724	Мелещик В.А., Шевченко Ю.Г.	
26	Нарада щодо контролю за погашенням боргів із заробітної плати на промислових підприємствах	Щомісяця	Міська рада, к. 520	Мелещик В.А., Шевченко Ю.Г.	
27	Семінар для керівників малих та середніх підприємств міста	За погодженням	Просп. Газети „Правда”, 42	Мелещик В.А., Шевченко М.І.	

28	Засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва	Щомісяця	Просп. Газети „Правда”, 42	Мелещик В.А., Шевченко М.І.	
29	Відвідування промислових підприємств, аналіз та вжиття заходів щодо нарощування обсягів виробництва	За погодженням	Міська рада, к. 520	Мелещик В.А., Шевченко Ю.Г.	
30	Нарада з керівниками промислових підприємств та контроль за погашенням боргів до бюджетів усіх рівнів	Щомісяця	Міська рада, к. 520	Мелещик В.А., Шевченко Ю.Г.	
31	Нарада з керівниками підприємств з питань нарощування обсягів виробництва	Щомісяця	Міська рада, к. 520	Мелещик В.А., Шевченко Ю.Г.	
32	Засідання координаційної ради з питань діяльності ринків міста	За погодженням	Міська рада, к.724	Зайцева І.Г., Терехов П.В.	
33	Організація та проведення святкових ярмарків до Великодня та Дня Перемоги	Квітень-травень	За погодженням	Зайцева І.Г., Терехов П.В.	
34	Проведення декад пільгового обслуговування населення, присвячених: - річниці аварії на Чорнобильській АЕС; - Дню Перемоги	20.04.2013-30.04.2013 01.05.2013-10.05.2013	За погодженням	Зайцева І.Г., Терехов П.В.	
35	Об'їзд міста з питань санітарного стану	Щочетверга	Згідно з маршрутом	Медведчук В.М., Лисий В.В.	

36	Нарада з керівниками підприємств-виконувачів послуг з вивезення побутових відходів щодо наведення належного санітарного стану в місті	Щоп'ятниці	Міська рада, к.517	Медведчук В.М., Семенко О.Б.	
37	Нарада з представниками районних у місті рад з питань наведення належного санітарного стану в місті	Щопонеділка	Міська рада, к. 517	Медведчук В.М., Семенко О.Б.	
38	Засідання міського штабу з питань підготовки до опалювального сезону 2013-2014 рр.	Щотижня	Міська рада, к.421	Медведчук В.М., Хорунжий О.А.	
39	Об'їзд маршрутів міського пасажирського транспорту на житлових масивах міста	Щоп'ятниці	Згідно з маршрутом	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
40	Організація конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування	Згідно з оголошенням	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
41	Нарада з перевізниками щодо роботи міського пасажирського авто-транспорту	Щомісяця	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
42	Комплексна перевірка операторів зв'язку	За погодженням	Згідно з планом	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
43	Нарада з операторами зв'язку щодо надання якісних послуг	Щомісяця	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
44	Прийняття звітів комунальних підприємств про виконання планів фінансово-господарської діяльності за IV квартал 2012 року	За погодженням	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	

45	Нарада за участю представників районних у місті рад та операторів паркування щодо чинних нормативно-правових актів з питань організації місць паркування автотранспортних засобів	За погодженням	За погодженням	Медведчук В.М., Мовчан В.М.	
46	Нарада щодо підготовки питань для розгляду на засіданні виконавчого комітету міської ради	За погодженням	Міська рада, к.434	Отченко М.М., Баляй С.Б.	
47	Єдиний день інформування населення	Третій четвер місяця, 10.00	Міська рада, к.724	Отченко М.М., Стрижак В.М.	
48	Засідання Громадської ради при Дніпропетровській міській раді	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Стрижак В.М.	
49	Нарада з керівниками політичних партій, громадських організацій	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Стрижак В.М.	
50	Нарада з керуючими справами виконкомів районних у місті рад	За погодженням	Міська рада, к. 434	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
51	Підготовка матеріалів на засідання колегії Дніпропетровської обласної державної адміністрації	Щомісяця	За погодженням	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
52	Підготовка матеріалів на селекторні наради, які проводить голова Дніпропетровської обласної державної адміністрації	Щотижня	За погодженням	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	

53	Виїзні семінари з керуючими справами виконкомів районних у місті рад на базі районів міста	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
54	Нарада з організаційних питань щодо підготовки та проведення урочистих заходів з нагоди державних, професійних, міських свят	Згідно з планом	Міська рада, к. 434	Отченко М.М., Нікоза Т.В.	
55	Виготовлення та розміщення вітальних гасел та святкових сюжетів з нагоди державних, професійних та міських свят	За погодженням	За погодженням	Отченко М.М., Кучерук Д.О.	
56	Оперативна нарада з питань капітальних та поточних ремонтів лікарень	Щовівторка, 9.00	Згідно з планом	Рудяк О.О.	
57	Перевірка організації роботи центрів первинної медико-санітарної допомоги	Протягом кварталу	Згідно з планом	Рудяк О.О.	
58	Засідання міського штабу по боротьбі із захворюванням на туберкульоз	Квітень	Згідно з планом	Рудяк О.О.	
59	Апаратна нарада департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради	За погодженням	Просп. Карла Маркса, 75-а, актова зала	Рудяк О.О.	
60	Засідання колегії департаменту охорони здоров'я Дніпропетровської міської ради	Щомісяця	Просп. Карла Маркса, 75-а, актова зала	Рудяк О.О.	

61	Засідання координаційної ради з питань реформування галузі охорони здоров'я	За погодженням	Просп. Карла Маркса, 75-а, актовa зала	Рудяк О.О.	
62	Відвідування промислових підприємств міста щодо дотримання ними вимог природоохоронного законодавства	За погодженням	Згідно з графіком	Рудяк О.О., Семенко О.Б.	
63	Нарада з питань освоєння коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища	За погодженням	За погодженням	Рудяк О.О., Семенко О.Б.	
64	Нарада з представниками громадських організацій з екологічних питань у місті	За погодженням	Міська рада, к. 517	Рудяк О.О., Семенко О.Б.	
65	Засідання комітету з конкурсних торгів	Згідно з планом	Міська рада, к. 517	Рудяк О.О., Семенко О.Б.	

КВІТЕНЬ

№ п/п	Назва заходів	Дата, час проведення	Місце проведення	Відповідальні за підготовку заходів	Участь міського голови у запланованих заходах
1	Фестиваль для інвалідів „Крок до творчості-крок до зірок”	01.04.2013- 10.04. 2013	Театр ім.М.Горького	Лозенко О.В., Суслова А.Г.	

2	Заходи щодо відзначення Міжнародного дня визволення в'язнів фашистських концтаборів	11.04. 2013	За погодженням	Лозенко О.В., Сулова А.Г., Клешня А.Ф. (за погодженням)	
3	Урочисте привітання колективу МКЗК „Дніпропетровська дитяча музична школа №9” з нагоди 45-річчя	12.04. 2013	КДЦ „Дніпропрес”	Зайцева І.Г. Хорошилов Є.В.	
4	Урочисте привітання колективу МКЗК „Дніпропетровська дитяча музична школа №6” з нагоди 60-річчя	19.04. 2013	БК „Машинобудівників”	Зайцева І.Г. Хорошилов Є.В.	
5	Заходи з нагоди 27-ї річниці аварії на Чорнобильській АЕС	26.04. 2013	Пам'ятник „Чорнобильський дзвін” у сквері ім. Леніна	Лозенко О.В., Зайцева І.Г., Отченко М.М., Сулова А.Г., Хорошилов Є.В., Нікоза Т.В., Стрижак В.М., Турчин І.В. (за погодженням)	Куліченко І.І.
6	Фестиваль Відкритого міжвузівського чемпіонату КВК „КаВуН-2013”	За погодженням	Придніпровська державна академія будівництва та архітектури	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	Куліченко І.І.
7	Гала-концерт фестивалю студентської самодіяльності „Студентська весна-2013”	За погодженням	Палац студентів Дніпропетровського національного університету ім.О.Гончара	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	Куліченко І.І.

8	Заходи, присвячені відправленню призовників міста до лав Збройних Сил України	За погодженням	За погодженням	Мелешик В.А., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.
9	Нарада з організації проведення у місті заходів до Дня довкілля 20.04.2013	За погодженням	Міська рада, к. 517	Рудяк О.О., Семенко О.Б.	

ТРАВЕНЬ

1	Заходи щодо відзначення Дня міжнародної солідарності трудящих	01.05. 2013	За погодженням	Отченко М.М., Стрижак В.М.	Куліченко І.І.
2	Заходи щодо відзначення Світлого Христового Воскресіння. Великодня	05.05. 2013	Свято-Троїцький кафедральний собор, церкви міста	Отченко М.М., Стрижак В.М.	Куліченко І.І.
3	Заходи щодо відзначення у місті 68-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років	08.05. 2013- 09.05. 2013	За окремим планом	Лозенко О.В., Зайцева І.Г., Отченко М.М., Свіренко О.А., Сулова А.Г., Хорошилов Є.В., Нікоза Т.В., Клешня А.Ф., (за погодженням) голови районних у місті рад	Куліченко І.І.

4	Заходи щодо відзначення Міжнародного дня музеїв	17.05. 2013	За погодженням	Зайцева І.Г., Хорошилов Є.В.	Куліченко І.І.
5	Заходи щодо відзначення Міжнародного дня працівників культури та майстрів народного мистецтва	19.05. 2013	За погодженням	Зайцева І.Г., Хорошилов Є.В.	Куліченко І.І.
6	Свято „Останній дзвоник - 2013”	24.05. 2013	Навчальні заклади міста	Лозенко О.В., Гречин В.В.	Куліченко І.І.
7	Комплексна перевірка стану цивільного захисту, захисту населення і територій до готовності та дій за призначенням органів управління та сил Ленінського району	29.05. 2013- 31.05. 2013	За погодженням	Мелешик В.А., Свіренко О.А.	Куліченко І.І.
8	Соціальна акція для дітей пільгових категорій з нагоди Дня захисту дітей	31.05. 2013	Обласний молодіжний театр	Зайцева І.Г., Фатнева І.О.	
9	Свято випускників „Золота надія”	31.05. 2013	За погодженням	Лозенко О.В., Гречин В.В.	Куліченко І.І.
10	Заходи з нагоди відзначення Дня Європи	За погодженням	Парк культури та відпочинку ім.Т.Г.Шевченка; Парк Лазаря Глоби	Зайцева І.Г., Хорошилов Є.В., Семенко О.С.	Куліченко І.І.
11	Відкриття X Всеукраїнського фестивалю духовних піснеспівів „Наддніпрянські Пасхальні піснеспіви”	За погодженням	Спасо-Преображенський кафедральний собор	Зайцева І.Г., Хорошилов Є.В.	Куліченко І.І.

12	Церемонія вручення вищих театральних нагород Придніпров'я „Січеславна” та „Надія Січеславни”	За погодженням	За погодженням	Зайцева І.Г., Хорошилов Є.В.	Куліченко І.І.
13	Заходи щодо відзначення Міжнародного дня сім'ї та Дня матері	За погодженням	Фестивальний майданчик Парку Лазаря Глоби	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	Куліченко І.І.
14	Засідання міської координаційно-методичної ради з правової освіти населення при Дніпропетровській міській раді	За погодженням	Міська рада, к.724	Мелешик В.А., Отченко М.М., Стрижак В.М.	
15	Декади торговельних знижок та різноманітних акцій до Дня Перемоги	За погодженням	За погодженням	Зайцева І.Г., Терехов П.В.	
16	Нарада щодо оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влітку 2013 року	За погодженням	Міська рада, к.724	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	
17	Нарада з питань захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування	За погодженням	Міська рада, к.724	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	
18	Заходи щодо проведення Всесвітнього дня без тютюну	За погодженням	Лікувально-профілактичні заклади міста	Рудяк О.О.	

ЧЕРВЕНЬ

1	Заходи з нагоди Міжнародного дня захисту дітей	01.06.2013	За окремим планом	Лозенко О.В., Зайцева І.Г., Рудяк О.О., Гречин В.В., Хорошилов Є.В., Литовченко А.В., Буленок Р.В.,	Куліченко І.І.
2	Привітання дітей соціально-незахищених категорій з Міжнародним днем захисту дітей	01.06.2013	Обласний молодіжний театр	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	
3	Випускні вечори	01.06.2013	Навчальні заклади міста	Лозенко О.В., Гречин В.В.	Куліченко І.І.
4	Урочиста зустріч міського голови з переможцями міських довгострокових програм до Міжнародного дня захисту дітей	01.06.2013	За погодженням	Лозенко О.В., Гречин В.В.	Куліченко І.І.
5	Прийом міського голови з нагоди Дня медичного працівника	14.06.2013- 16.06.2013	Міська рада, к. 724	Рудяк О.О.	Куліченко І.І.

6	Заходи з нагоди Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні	22.06. 2013	Монумент „Вічна Слава”	Зайцева І.Г., Лозенко О.В., Отченко М.М., Свіренко О.А., Хорошилов Є.В., Нікоза Т.В., Суслора А.Г., Клешня А.Ф., (за погодженням) голови районних у місті рад	Куліченко І.І.
7	Заходи щодо відзначення свята Трійці	23.06. 2013	За погодженням	Отченко М.М., Стрижак В.М.	Куліченко І.І.
8	Участь у спільному штабному тренуванні з територіальної оборони зі штабом зони територіальної оборони та оперативною групою міста Дніпропетровська	25.06. 2013- 26.06. 2013	За погодженням	Мелешик В.А., Свіренко О.А.	
9	Заходи з нагоди Дня Конституції України	28.06. 2013	За окремим планом	Зайцева І.Г., Отченко М.М., Хорошилов Є.В., Нікоза Т.В., Стрижак В.М., голови районних у місті рад	Куліченко І.І.
10	Святкова шоу-програма з нагоди Дня молоді	За погодженням	Фестивальний причал	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	Куліченко І.І.
11	Урочистий прийом міського голови з нагоди Дня молоді	За погодженням	Міська рада, к. 724	Зайцева І.Г., Буленок Р.В.	Куліченко І.І.

12	Урочистості, присвячені прийняттю військової присяги молодими воїнами Дніпропетровського гарнізону	За погодженням	За погодженням	Мелещик В.А., Свіренко О.А.	
13	Заходи щодо проведення Всесвітнього дня боротьби з наркоманією	За погодженням	Лікувально-профілактичні заклади міста	Рудяк О.О.	
14	Об'їзд закладів соціального захисту дітей з метою перевірки належних умов утримання дітей та привітання з Міжнародним днем захисту дітей вихованців притулків для дітей та Центру соціально-психологічної реабілітації дітей	За погодженням	Притулок для дітей „Барвінок”, Центр соціально-психологічної реабілітації дітей	Лозенко О.В., Литовченко А.В.	
15	Проведення міської акції до Дня молоді	За погодженням	Лікувально-профілактичні заклади міста	Рудяк О.О.	

IV. Графік особистого прийому громадян керівництвом виконавчого комітету та міської ради

Куліченко І.І.	міський голова	перший понеділок кожного місяця
Мелещик В.А.	перший заступник міського голови	третя п'ятниця кожного місяця
Романенко М.В.	секретар міської ради	третій понеділок кожного місяця
Зайцева І.Г.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів	другий, четвертий вівторок кожного місяця
Лозенко О.В.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів	перший, третій четвер кожного місяця
Медведчук В.М.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів	друга, четверта п'ятниця, перший, третій вівторок кожного місяця
Отченко М.М.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів - керуючий справами виконкому міської ради	четвертий четвер кожного місяця
Рудяк О.О.	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директор департаменту охорони здоров'я міської ради	перший понеділок кожного місяця

V. Ювілейні та пам'ятні дати підприємств, організацій, установ міста

Назва підприємства, організації, установи	Дата утворення	Кількість років
<i>КВІТЕНЬ</i>		
Товариство з додатковою відповідальністю „Дніпрокомунтранс”	01.04.1898	115
Дніпропетровський обласний військовий комісаріат	08.04.1918	95
ВСП „Вагонне депо Нижньодніпровськ-Вузол” Державного підприємства „Придніпровська залізниця”	16.04.1933	80
Міський комунальний заклад культури „Дніпропетровська дитяча музична школа № 6”	20.04.1953	60
Комунальний заклад освіти „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 272 ”	27.04.1968	45
Комунальний заклад освіти „Дитячий навчальний заклад (центр розвитку дитини) № 3”	Квітень 1983	30
<i>ТРАВЕНЬ</i>		
93 окрема гвардійська механізована Харківська двічі ордена Червоного Прапора, орденів Суворова і Кутузова II ступеня бригада (Військова частина А 1302)	10.05.1943	70
Дніпропетровська обласна клінічна лікарня імені І.І. Мечникова	11.05.1798	215
Відокремлений структурний підрозділ „Клініка медичної академії” Державного закладу „Дніпропетровська медична академія” МОЗ України	17.05.1933	80
ТОВ „Алан”	24.05.1998	15
Міський комунальний заклад культури „Музей "Літературне Придніпров'я”	24.05.1998	15
Дніпропетровська регіональна філія ПрАТ „Українська Гірничо-Металургійна Компанія”	26.05.2003	10

ЗАТ „Дніпропетровський університет економіки і права”	29.05.1993	20
<u>ЧЕРВЕНЬ</u>		
Комунальний заклад освіти „Дошкільний навчальний заклад № 155”	01.06.1993	20
Комунальний заклад освіти "Дитячий будинок "Світанок" Дніпропетровської міської ради	01.06.1998	15
ПАТ „ІНТЕРПАЙП „Дніпропетровський Втормет”	15.06.1938	75
ТОВ „Завод гранульованих кормів”	18.06.2008	5
3-я пожежно-рятувальна частина 8-го державного пожежно-рятувального загону Головного територіального управління МНС у Дніпропетровській області	20.06.1928	85
138-ий Дніпропетровський зенітний ракетний полк Повітряного командування „Центр” Повітряних Сил Збройних Сил України (військова частина А 4608)	25.06.1943	70

VI. Державні, професійні, релігійні свята та пам'ятні датиКВІТЕНЬ

01.04	- День сміху
01.04	- Міжнародний день птахів
03.04	- 95 років від дня народження Олеса Гончара
07.04	- Благовіщення Пресвятої Богородиці
07.04	- День геолога
07.04	- Всесвітній день здоров'я
11.04	- Міжнародний день визволення в'язнів фашистських концтаборів
12.04	- День працівників ракетно-космічної галузі України
14.04	- День створення Державної автомобільної інспекції МВС України
18.04	- День пам'яток історії та культури
19.04	- День Холокосту
20.04	- День довкілля
22.04	- День землі
23.04	- Всесвітній день книги та авторського права
24.04	- Міжнародний день солідарності молоді
26.04	- 27-а річниця аварії на Чорнобильській АЕС
28.04	- День охорони праці

28.04 - Вхід Господній в Єрусалим. Вербна неділя

28.04 - Всесвітній день поріднених міст

ТРАВЕНЬ

01.05-02.05 - День Міжнародної солідарності трудящих

03.05 - Всесвітній день свободи преси

05.05 - Світле Христове Воскресіння. Пасха. Великдень

06.05 - День працівників служби по боротьбі з організованою злочинністю

08.05 - Всесвітній день Червоного Хреста і Червоного Півмісяця

09.05 - День Перемоги (68-а річниця)

12.05 - День матері

14.05 - День працівників Управління адміністративної служби міліції

14.05 - Радониця. Пасхальне поминання померлих

15.05 - Міжнародний день сім'ї

17.05 - Всесвітній день електрозв'язку

18.05 - Міжнародний день музеїв

18.05 - День Європи

18.05 - День науки

- 19.05 - Всеукраїнський день працівників культури та майстрів народного мистецтва
- 19.05 - День пам'яті жертв політичних репресій
- 20.05 - День банківських працівників
- 22.05 - День Миколи Чудотворця
- 24.05 - День слов'янської писемності і культури
- 25.05 - День працівників видавництва, поліграфії і книгорозповсюдження
- 25.05-
26.05 - День Києва
- 26.05 - День хіміка
- 28.05 - День прикордонника
- 29.05 - Міжнародний день миротворців Організації Об'єднаних Націй

ЧЕРВЕНЬ

- 01.06 - Міжнародний День захисту дітей
- 02.06 - День працівників водного господарства
- 02.06 - День працівників місцевої промисловості
- 05.06 - Всесвітній день навколишнього середовища
- 06.06 - День журналіста
- 06.06 - 214 років від дня народження О.С.Пушкіна
- 09.06 - День працівників легкої промисловості

- 12.06 - День працівників фондового ринку
- 12.06 - День незалежності Російської Федерації
- 13.06 - Вознесіння Господнє
- 16.06 - День медичного працівника
- 18.06 - День дільничного інспектора міліції
- 22.06 - Троїцька батьківська субота
- 22.06 - День скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні
- 23.06 - День державної служби
- 23.06 - День Святої Трійці. П'ятидесятниця
- 25.06 - День митної служби України
- 26.06 - 95 років з дня заснування комсомолу України
- 28.06 - День Конституції України
- 30.06 - День молоді
- 30.06 - День молодіжних та дитячих громадських організацій

Начальник організаційного відділу
Дніпропетровської міської ради

Т.В. Нікоза